

**VI ERRATA AO EDITAL Nº 080/2016 – UEPA
PROCESSO SELETIVO UNIFICADO PARA OS PROGRAMAS
DE RESIDÊNCIA MÉDICA DO ESTADO DO PARÁ – 2017**

A Universidade do Estado do Pará, por meio da Pró-Reitoria de Graduação, torna pública a alteração no Edital 080/2016, Processo Seletivo para a Residência Médica do Estado do Pará - 2017, conforme especificado abaixo:

ANEXO II - cronograma de execução

ONDE SE LÊ:

ATIVIDADES	PERÍODO
1º Remanejamento e Repescagem	03/03/2017
2º Remanejamento e Repescagem	07/03/2017
3º Remanejamento e Repescagem	10/03/2017
4º Remanejamento e Repescagem	14/03/2017
5º Remanejamento e Repescagem	17/03/2017
6º Remanejamento e Repescagem	21/03/2017
7º Remanejamento e Repescagem	24/03/2017
Ultimo Remanejamento e Repescagem	28/03/2017

LEIA-SE:

ATIVIDADES	PERÍODO
1º Remanejamento e Repescagem	07/03/2017
2º Remanejamento e Repescagem	10/03/2017
3º Remanejamento e Repescagem	14/03/2017
4º Remanejamento e Repescagem	17/03/2017
5º Remanejamento e Repescagem	21/03/2017
6º Remanejamento e Repescagem	24/03/2017
Ultimo Remanejamento e Repescagem	28/03/2017

Belém, 03 de março de 2017.
JUAREZ ANTÔNIO SIMÕES QUARESMA
Reitor da Universidade do Estado do Pará

Protocolo: 151848

ERRATA DE ADITIVO AO CONTRATO

PROCESSO Nº **2015/477490**
CONTRATO Nº **001/2014**
ADITIVO Nº 03
UEPA e **CENTRO DE ENSINO SUPERIOR DE MARABÁ S/S**
ONDE SE LÊ:

DATA DE ASSINATURA: 04.02.2016

LEIA-SE:

DATA DE ASSINATURA: 13.02.2017

Publicado no doe de 24/02/2017

NÚMERO DO DIÁRIO OFICIAL: 33322

NÚMERO DA PUBLICAÇÃO: 150259

Protocolo: 151931

TERMO ADITIVO A CONTRATO

TERMO ADITIVO AO CONTRATO

PROCESSO Nº **2017/2244**

Nº DO CONTRATO/EXERCÍCIO: 008/2010

Nº TERMO: 11

CLASSIFICAÇÃO: outros

DATA DE ASSINATURA: 23.02.2017

MOTIVO: Prorrogação do prazo de Vigência.

JUSTIFICATIVA: O presente instrumento tem por objeto a **prorrogação de vigência** do contrato nº 008/2010-UEPA, referente ao atendimento dos serviços médicos/hospitalares no Plano de Assistência à Saúde de Servidor Ativo e Inativo da Universidade do Estado do Pará, e seus dependentes, **por mais 12 (doze) meses, a contar do dia 25.02.2017 a 24.02.2018.**

VALOR DO TERMO:XX

INÍCIO DA VIGÊNCIA:25.02.2017

TÉRMINO DA VIGÊNCIA:24.02.2018.

FORO: BELÉM/PA

CONTRATADO

PERSONALIDADE:JURÍDICA

NOME: UNIMED DE BELÉM COOPERATIVA DE TRABALHO MÉDICO

LOGRADOURO: Av. Curuzú, nº 2212

BAIRRO:Marco

CEP:66.093-540

CIDADE: Belém

UF: PA

ORDENADOR

NOME: JUAREZ ANTONIO SIMÕES QUARESMA

Protocolo: 151889

SUPRIMENTO DE FUNDO

SUPRIMENTO DE FUNDO

PORTARIA Nº 874/2017, DE 2 DE MARÇO DE 2017.

Prazos: Para aplicação 30 (trinta) dias a contar da data da emissão da OB,

Para prestação de contas 15 (quinze) dias após a aplicação.

Cargo: COORDENADOR DE CAMPUS DE INTERIORIZAÇÃO

Nome: RENATO FERREIRA CARR

Matrícula Funcional5719100/ 2

Valor: R\$ 4.000,00

Prog. de Trabalho: 74201 12 364 1448 8582

Fonte: 0102

339030 _ R\$ 2.000,00

339039 _ R\$ 2.000,00

Ordenador Responsável

CARLOS JOSE CAPELA BISPO

Pró – Reitor de Gestão e Planejamento.

Protocolo: 151953

OUTRAS MATÉRIAS

**TERMO ADITIVO AO EDITAL Nº 007/2017- UEPA
SELEÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO
EM BIOLOGIA PARASITÁRIA NA AMAZÔNIA
MESTRADO – ANO ACADÊMICO 2017**

O Reitor da Universidade do Estado do Pará – UEPA torna pública a prorrogação do Edital Nº 007/2017-UEPA, referente a inscrição para a Seleção do Programa de Pós-Graduação em Biologia Parasitária na Amazônia - Nível de Mestrado do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde da Universidade do Estado do Pará, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do edital.

DA PRORROGAÇÃO

I - DAS INSCRIÇÕES

1.1 - O pagamento da taxa de inscrição será via depósito bancário no valor de R\$ 150,00 (cento e cinquenta reais) no Banco do Brasil - Agência: 3702-8 Conta Corrente: 102.158-3, até o dia 10 de março de 2017, obedecendo ao horário bancário.

1.2. Não serão acatados pedidos de inscrição após o dia 10 de março de 2017.

1.3. A divulgação das inscrições homologadas, bem como o local de realização da prova da 1ª etapa será até o dia 13 de março de 2017 no site: www.fadesp.org.br e/ou www.uepa.br e na página oficial do IEC e na secretaria do Programa de Pós – Graduação – Mestrado BPA.

II - CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Período de Inscrições	01/02 a 10/03/2017
Depósito bancário	Até 10/03/2017
Divulgação das inscrições deferidas e indeferidas e locais de prova	13/03/2017
Prova escrita (1ª fase)	15/03/2017
Resultado da prova escrita	28/03/2017
Recurso (solicitação)	29 e 30/03/2017
Recurso (resultado)	31/03/2017
Entrega da Documentação (2ª fase)	03 a 05/04/2017
Proficiência na Língua Inglesa	12/04/2017
Entrevista	24/04/2017
Resultado Final	26/04/2017
Recurso (solicitação)	27 e 28/04/2017
Recurso (resultado)	02/05/2017
Período de matrícula	03 a 05/05/2017

Belém, 03 de março de 2017.

JUAREZ ANTÔNIO SIMÕES QUARESMA

Reitor da Universidade do Estado do Pará

Protocolo: 151820

**SECRETARIA DE ESTADO
DE ASSISTÊNCIA SOCIAL,
TRABALHO, EMPREGO E RENDA**

**FUNDAÇÃO DE ATENDIMENTO
SOCIOEDUCATIVO DO PARÁ**

PORTARIA

LICENÇA PRÊMIO

PORTARIA Nº. 167 DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017, Servidor EVERALDO COSTA VASCONCELOS, Matrícula 54191620/1, Cargo MONITOR, Período 01.04.2017 a 30.04.2017, Triênio 2013/2016, Dias 30 (trinta);

PORTARIA Nº. 168 DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017, Servidora ROSIANA LUCIA DOS ANJOS CARDOSO LIMA, Matrícula 57200242/1, Cargo MONITOR, Período 03.04.2017 a 02.05.2017, Triênio 2011/2014, Dias 30 (trinta);

PORTARIA Nº. 170 DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017, Servidora WANDA LUCIA DA SILVA BATISTA, Matrícula 57173845/1, Cargo AGENTE ADMINISTRATIVO, Período 03.03.2017 a 01.04.2017, Triênio 2012/2015C, Dias 30 (trinta);

PRORROGAÇÃO LICENÇA SAUDE

PORTARIA Nº. 149 DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017, Servidor MARIVALDO ALMEIDA TAVARES, Laudo Medico nº 28775, Matrícula 3217779/1, Cargo MOTORISTA, Período 01.01.2017 a 31.03.2017;

PORTARIA Nº. 150 DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017, Servidora MIRIANE SANTOS DOS SANTOS, Laudo Medico nº 183696 A/1, Matrícula 57200265/1, Cargo MONITOR, Período 27.09.2016 a 11.10.2016;

PORTARIA Nº. 152 DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017, Servidora RAIMUNDA NONATA CRAVO TRINDADE, Laudo Medico nº 183873 A/1, Matrícula 3222020/1, Cargo AUXILIAR SOCIAL, Período 07.11.2016 a 05.01..2017;

PORTARIA Nº. 154 DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017, Servidora SUELEM VIEIRA DA CRUZ, Laudo Medico nº 184198 A/1, Matrícula 54191989/2, Cargo MONITOR, Período 31.12.2016 a 29.01..2017;

LICENÇA ASSISTENCIA

PORTARIA Nº. 156 DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017, Servidora ARLENE MALHEIROS RAMOS, Laudo Medico nº 28289/2016, Matrícula 5752264/2, Cargo MONITOR, Período 28.11.2016 a 27.12.2016;

PORTARIA Nº. 157 DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017, Servidora ALBANICE DE SOUZA MARTINS, Laudo Medico nº 183836 A/1, Matrícula 57203141/1, Cargo MONITOR, Período 05.12.2016 a 11.12.2016;

PORTARIA Nº. 161 DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017, Servidora DEYSE DA ROCHA MACEDO, Laudo Medico nº 28783, Matrícula 57200386/1, Cargo MONITOR, Período 05.12.2016 a 11.12.2016;

PORTARIA Nº. 162 DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017, Servidora GIORGIANE DE ASSIS MACHADO PIREZ, Laudo Medico nº 183282 A/1, Matrícula 54191386/1, Cargo MONITOR, Período 16.09.2016 a 25.09.2016;

PORTARIA Nº. 163 DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017, Servidor MARINALDO LOBATO VIANA, Laudo Medico nº 28329/2016, Matrícula 54188702/2, Cargo MONITOR, Período 25.11.2016 a 29.11.2016;

PORTARIA Nº. 164 DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017, Servidora MARIA DA GUIA CONCEIÇÃO LIMA, Laudo Medico nº 28345/2016, Matrícula 3240525/1, Cargo ATENDENTE DE ENFERMAGEM, Período 05.12.2016 a 30.12.2016;

PORTARIA Nº. 165 DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017, Servidora NILZA ROSANGELA FURTADO GOUVEA, Laudo Medico nº 183116 A/1, Matrícula 57188624/1, Cargo AGENTE ADMINISTRATIVO, Período 23.09.2016 a 29.09.2016;

PORTARIA Nº. 166 DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017, Servidora ROSIER DA PAIXÃO SOUSA, Laudo Medico nº 183933 A/1, Matrícula 55586429/1, Cargo MONITOR, Período 05.12.2016 a 03.01.2017;

READAPTAÇÃO DE FUNÇÃO DEFINITIVA

PORTARIA Nº. 171 DE 22 DE FEVEREIRO DE 2017, Servidor MANOEL ANTONIO SOARES, Laudo Medico nº 183943 A/1, Matrícula 3196240/1, Cargo AGENTE DE SERVIÇO COMPLEMENTAR, a partir de 13.11.2016;

READAPTAÇÃO DE FUNÇÃO PROVISORIA

PORTARIA Nº. 172 DE 22 DE FEVEREIRO DE 2017, Servidora ALESSANDRA NUNES DE OLIVEIRA, Laudo Medico nº 184087 A/1, Matrícula 54195510/1, Cargo MONITOR, a partir de 17.01.2017 a 15.07.2017;

PORTARIA Nº. 173 DE 22 DE FEVEREIRO DE 2017, Servidor CARLOS MAGNO CAMPOS DA SILVA, Laudo Medico nº 183814 A/1, Matrícula 5180244/1, Cargo MONITOR, a partir de 07.12.2016 a 04.06.2017;

PORTARIA Nº. 174 DE 22 DE FEVEREIRO DE 2017, Servidor